

**«Ты в жизни каждого  
из нас, родная школа»**

*115-летию  
школы  
посвящается*



**Творческие работы учащихся  
МОУ  
«Средняя общеобразовательная  
школа**

**с. Октябрьский Городок»**

**Руководитель: Логутова В.В.**

**2013 год**



\*\*\*

Люблю я нашу школу  
И мой просторный класс,  
Где каждый день с улыбкой  
Учителя встречают нас.  
Мы узнаем здесь многое:  
О мире, о Земле.  
Мы учимся быть добрыми  
И помогать в беде.  
Недавно я узнала:  
У школы – Юбилей!  
Не 30 и не 40, а 115 лет!  
Поздравляю нашу школу  
С праздником таким.  
Процветай, родная школа  
Много лет и зим!

Лузанова Ксения, 2 класс

\*\*\*

Школа! Школа нам близка.  
Мы в ней учимся всегда.  
Мы все любим нашу школу.  
Уважаем, защищаем,  
Помогаем иногда!  
Мы без школы – никуда!  
Не забудем нашу школу никогда!!!

Король Влад, 3 класс

\*\*\*

Нашу школу я люблю-  
Просто обожаю.  
Где живет она?-  
Скажу, потому что знаю.  
Там подружки учатся,  
Братья, сестры, даже я.  
Все у нас получится-  
Мы – одна семья!  
В школе некогда скучать-  
Нужно знания получать,  
Друзьям помогать,  
И никогда не унывать!

Нсанова Саша, 3 класс



# Моя школа

Моя школа находится в центре села Октябрьский Городок, из её окон видно почти все село.

Наша школа большая и светлая. Учителя делают все, чтобы в кабинетах было красиво и уютно, а мы с радостью помогаем им в этом- следим за чистотой и порядком.

В школе большая библиотека, уютная столовая, красивый актовый зал. Но, конечно же, любимое место многих учеников - спортивный зал, где можно поиграть в любимые игры, заняться спортом.

В нашей школе проводится много мероприятий : «Осенний бал», конкурсы, музыкальные фестивали.

Гордость школы - это её ученики – призеры районных, областных олимпиад по разным предметам, победители спортивных соревнований и всевозможных конкурсов.

Мы очень любим своих учителей. Иногда они строгие, но чаще добрые и мудрые. Они стараются научить нас многим вещам, которые пригодятся в жизни. К ним всегда можно обратиться за советом и помощью. Я очень люблю свою школу!

Котова Кристина, 2 класс

\*\*\*

Школьные бегут деньки,  
И дошли до юбилея.  
Собрались ученики  
И немножечко робеют.  
Будут в школе говорить  
Добрых слов сегодня много.  
Как же школу не любить!  
Это в жизнь твою дорога.  
И сегодня в день такой  
Поздравляй его смелее!  
Праздник ведь для всех большой.  
Моя школа! С юбилеем!

Бережной Сергей, 9 класс

# Учителю

Спасибо, учитель, за тяжкий твой труд,  
За то, что имея желание,  
Все те, кто не знают- они не поймут,  
Ты даришь свои дарования.

И знаниям светлым твоим нет конца.  
Хоть кто-то в них пусть усомнится.  
С поклоном хотела б послать я гонца,  
И целую вечность учиться.

И гнев твой, и радость, печаль, суета  
Они не напрасны, поверь мне.  
Добьешься всего, что ты хочешь всегда,  
Ведь даром зовется «уменье».

Уменье любить, понимать и ценить  
Того, кто к тебе обратится.  
Ведь ты рождена для того чтоб учить,  
А мы рождены, чтоб учиться.

Юлия Назипова, 11класс

## О школе с любовью

Родной край-это то место, где ты родился, обрёл друзей и пошёл в школу. Я хочу рассказать о своей родной школе.

Октябрьская школа – одна из старейших школ Татищевского района. Пришло время, и я стала ученицей этой замечательной школы. Наша первая учительница, Татьяна Николаевна, познакомила нас и подружила. Она научила нас азбуке, счету и другим начальным знаниям. В нашей школе я учусь восьмой год. За это время я очень полюбила её. В моей любимой школе очень уютно и тепло. В школе есть большая и красивая столовая, в библиотеке много литературы. Любимое место всех учеников нашей школы- спортивный зал. В школе проходят различные мероприятия, конкурсы, викторины. Хочу отметить наших учителей. Они очень опытные, и стараются дать нам как можно больше знаний. Я очень люблю свою школу и горжусь ей! Я хочу поздравить её с юбилеем, так как в этом году ей исполняется 115 лет. Хочу пожелать ей процветания!

Нарядкина Анастасия, 8 класс

# Если бы я была директором...

В каждой школе директор - самая важная должность, к которой нужно подходить с огромной ответственностью. Эта должность требует огромного труда и железного характера.

Если бы я вдруг, как по волшебству, сделалась директором школы, в школе произошли бы большие перемены. Во-первых, я бы поставила кресла- качалки, чтобы легче было качаться, ведь на стульях- неудобно.

Еще я издала бы приказ, чтобы в классах было не больше пятнадцати человек, а сами классы набирала бы по интересам: одни углубленно изучают историю, другие — математику, третьи — литературу. Тогда и ребятам было бы учиться гораздо интереснее. Чтобы школьники серьезнее и ответственнее относились к своему обучению, я ввела бы уроки, которые должны готовить и проводить сами ученики (с помощью учителя). А еще организовывала бы между классами побольше различных образовательных и просто развлекательных игр.

Многое в школе я бы переоборудовала или построила заново: поставила бы в классах компьютеры, выстроила бы бассейн, хороший спортзал с тренажерами, разбила перед школой сад.

Нарушителей дисциплины и других проштрафившихся я посылала бы на отработки по школе: помыть, убрать, расчистить, отремонтировать. Тогда всем была бы польза. Много можно было бы перестроить в нашей школе, но, к сожалению, я не директор. Возможно, наш настоящий директор школы Котова Ирина Евгеньевна согласилась бы со многими моими мечтами, но в реальности она почему-то сама этого сделать не может. Слишком многое мешает преобразованию школы. Все же мне бы хотелось, чтобы школы, когда я вырасту, изменились в лучшую сторону, чтобы они действительно стали вторым домом учеников и местом престижной и интересной работы для учителей.

Чунакова Кристина, 5 класс

\* \* \*

Ах школа, школа-дом родной,  
Сюда я часто попадаю.  
И пусть хоть рядом друг со мной,  
Я все равно в тебя вбегаю.  
Стремлюсь скорее в класс.  
Пора, уже звенит звонок.  
Учитель открывает бережно тетрадь  
И учит нас читать, писать, решать.  
Десятый класс. Учусь я долго,  
Конечно, и узнал я очень много.  
Но все же жизнь стремится ввысь,  
И мой совет тебе: «Учись  
В той школе, где тепло, светло.  
Здесь знания и любовь дают  
Мои вернейшие друзья-  
Мои любимые учителя.»

Павлов Павел, 10 класс

## Ода. «На юбилей школы...»

Родная школа! Уж не знаю, как я буду жить, когда закончу я питать тобою ум свой.

Когда без родных учителей сидеть за партою чужой я буду, и косинусы с синусами мне будет объяснять другой учитель, и тесты я буду писать уже не в стенах своего второго дома.

Ты у меня одна такая - самая родная! Ты с детства под крыло меня взяла, ты ум мой с каждым днем все пополняла, ты все терпела, всегда мне помогала!

Я благодарна тем учителям, которые, уча нас каждый день, всегда нас понимают.

Жалея нас, себя вы подставляли, и вас могли бы поругать, но вы...

Позвольте вас назвать великими людьми, с душою полною, такие добрые, всегда с улыбкою и очень нужные. Вы нам родные, самые хорошие! Вы наша гордость! Мы вас очень любим!

Спасибо школе выразить хочу за знания мои, и за друзей своих скажу: «Ты, наша школа, ты нам всех родней!»

Мурадова Надежда, 9 класс